Листок №4. Сложные условия
1. Вводится число. Напечатать YES, если оно является трехзначным, и NO иначе.

2. Пользователь вводит три числа. Найти количество чисел, которые являются положительными.

3. Вводится одно число. Напечатайте YES, если оно четное, и при этом не делится на 4, и NO иначе.

4. Вводятся два различных момента времени (каждый задается двумя числами — часы от 0 до 23 и минуты от 0 до 59). Напечатать их в порядке возрастания (то есть сначала более ранний, а потом более поздний).

5. Даны три целых числа. Определите, сколько среди них совпадающих. Программа должна вывести одно из чисел: 3 (если все совпадают), 2 (если два совпадают) или 0 (если все числа различны).
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